MP BOARD CLASS 12 PAPER 2013
ioTa . FHam XI1

g : 3 Hoer ] | . quifes : 100

fadfor: (i) 9 e e €

(ii) mﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁmmw@mwmﬁf%mml

(i) TeA-99 § & @oe Y 1 —avs ot ot @es ‘@'

(iv) @ug'sr ¥ el T w1 ¥ 5 0 aegiTs qe € R amta o
e/ e § SO, Rer oAl @1 G, 98t S a1, §e/ e e
TE? fFeq &1 9 ST | TAG AT S AFF 8 |

(v) wWuE'a F AE weA ¥ it o fy M ¥ )

(vi) SF N¥T O A@fed 3 36 wRyE aifea € |

Qug ‘3’
1. mwﬁsmﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬂmwm—
1x5=5
(i) =i o )ahmfﬂﬁﬁ—
1 1 11, 1
(a) [;_.r+a:|’ (bJE[;"Fx+a]’
111 1 1 1

(C)E[;_x+a]’ @ [.;+.r+a]
(il) cos~! % — sin~! g 1A 83—

@1, (®)0, @-1  @F
(i) firg (5, 12, 13) ¥ x g | e gl 3

(a) V313,  (b) V13, (c) V3, (d) VT2.

(iv) SEATA HTNFO A X AGF AR Faqm y ot Z aagi 4
HIAV: 5 37 7 SrEvE W -
(a) S¢ + 3y = 15, (b) 7x + 3z = 21,
(c) Ty + 5z = 35, (d) 35¢ + 21y + 15z = 105,
) ﬁaﬁ (2, 3, 4) T (1, - 2, 3) q A AR WA @ GHHT

¥x—-2 _y—-3_2-—-4 x—2 y—3 z-4
(3)1—_5—_1 (b)-lu—-ﬁ_*ll
x—2_y—3_z-4 x—2 y—-3 z-4
@7 ="5 =3 D=7 =5 =1
FTR—(1) (c), (i) (b), (iiD) (a), (iv) (c), (v) (b).
2. frafafes sadt # v/ sree aage— 1x5=5

() 9T 1 gt e w = o Pl 3 Frdwis (2, - 3, 4) @R
(-56NE 2+ +22+3% 3y +32-56=0%|



(ii) @Hﬁgw Sl S Sfi=H e HYIdl 81d 8, Ushlsh HIGI[
FEETdl & |
(iii) 1 FeRell o Y I S S SRt ST @ A1 ST AW W g

HH FOHF B ¢ |
(w)?ﬁaﬁxaﬁryﬁquwr—g to J’@I?ﬂ%l

) wmgﬁmmmmm—mwﬁzﬁaﬁm%

FA—(i) ITTA, (i) WA, (iil) TH, (iv) 9, (v) 3HA |

. WS o U Vi W I Sifu— 1X5=35

() wfzw s § faremgs S ufgr R ?

(i1) log (log sin x) I T '{'_,IUTIEE F T ?

(iii) afE waTEe St e T aga € 9 @ weERe & A o fag o
FITIIE gSAT 2 2

(iv) =7 fopg TR TR R 7

(v) =ge-twad fafy ¥ Rt dem y 1 e T0 &0 @ g Far e ?

FR—(i) 9few, i) % ii) Tag fagda & srar 2, v) aifew,

{v}@=%[x,.+f]
. WA A aFe— - 1x5=5

131-1‘ lal
O F=27-2]+3k +A (0 —]+4k)

STgHa 7 G+ 57+ k) =5 ma F 2 (a}%

(ii) _[sing.r Lde (b) 1 - %

x4 .
(iii) _[tan x.dx (c) % (x - :i;sin Ex)
(iv) trﬁ:x,, fepdt il f(x) = 0 1 Gf=Ehe  (d) GAI

ue 8, A gt fafu Ay, |, 2o

(FJ %-wm%%%ﬁﬁﬂtﬁm (C'J'tn*l-l =x,:_;{";%)j
Cxt—x-35 EETILE'I%
FH—(1) - (d), (i) = (c), (ii) = (b), (iv) = (e), (v) = (a).
. Taa mmi & @Eﬁm— 1% 5=25
(1) sinx® T AFFE TG roorrereeses 2T
———l T e 21
(i) FTx2 + y? = o2 FT ATGE woeeeevereens 2
(iv) amwrdt feufe g - 21

v whnﬁmﬁmmrwnwmﬁrm o5 1
FW—(i) 3x%cosx®, (i) tanx + secx, (iii) na? (iv) 'ﬂtﬂaﬂm %
mﬁmnymﬁﬁaﬂmgcﬁﬁﬁ:,(v}z 167,

Qe T
i o £ =31 e
© g T SR fig 2 e l p—

2r+ 1 \
: i
{x“u(xz+1}aﬁ‘iﬂﬁﬁﬁfﬂ=ﬁﬁﬁﬂ"ﬂﬁﬂﬂm




10.

11.

12.

13. x

A sin~'x +tan"x =%€I,ﬁ1mﬁﬂ-ﬁﬁtf¢:

%% = V3 — 1. 4 g
W 1 3 -13 , -1 19
m ﬁ; 1COs E -_— Sln E.—_ sin E.
79 fHERT 9 tan ™! x 1 Tl OIS F14 H9C | -4 Irgar

log/ ;i’c"”rﬁ ¥ GRY SEHE F |

Wf(x)—smr+cnsx-1%ﬁﬁlﬂaﬁmﬂ[ ]ﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬁ?{ﬁ

goifa Fifea | _ 4 rgar
fag FIFTY 76 sin x + cosx F TS AA VI 2 |

Forg HFTT FoF ey O A - 1N +1 F A TR | 4 T
Freafefes sifel A v fasrer Rl 310 geawy Ui 96 e -
X 10 14 18 22 26| 30
18 12 24 6 30 | 36

ﬁﬁﬁﬁ#ﬁmw%@ﬁaﬁrﬁqﬁ%mﬁmwmgq
ot (=S ) o (33 )
ey 40 6
q (e - 10 1-5

e TUH r = -9
afe ¥ 60 FA2 FuL i fask) T ey Froifea ¢, g woad e

g ? 4 rear
freifer siferet & fgy @ o0 s Y 3@ Fifag ;
X 10 9 8 7 6 4 3
y 8 12 7 10 8 9 6
qﬁx"=c‘“-"€l,?ﬁmﬁﬂ'ﬁf{ﬁ3:
dy _ logx
dr (1+]ngx} 4 s
Ay = (sin~! x)? A forg FHACFF : (1 — & }—22. ﬁz-n
+3y+6=0TqUM3k —y - —n#mﬁﬁ%mﬁmaﬁmﬁm
W%%Hﬁﬂwﬁlﬁﬂﬁﬁllﬁﬂﬂﬁ@ﬁ@ﬁﬁﬁﬁﬂ@ 15 argar

Qa:qﬁaéwﬁamﬁquhgﬁﬁm;ﬂpwmganﬁi‘mmﬁﬁr
Aﬂcwmél a%mtmﬁn%mmﬁﬁw
4y 2472 =16P2



14, mmﬁwEmW(sinc)ﬁﬂﬁmmz
sinA_sinB _sinC
a b ¢ 5 3rear
A ax Fxe)+bx (€ xa)+¢x(@xb)=0.
. x(E@—-1)
IS. }ln;} 1 fca)sxaﬂqﬁmml S 3
flx) = m;zr\_rﬁl'x:tﬂf(.r)=lﬁﬂx=ﬂ, T f(x),x = 0 WHAqA 2 ?
Sc + 7
16. Iwmmmmﬂml s s
Il—Zsianﬂqmm |
Ffse fiF 2 1 =,
17. R W'J.: T+t =3 5 rear
4% = dy AW x = dy — 2 F =17 a%a I FI
'8. HaH FHIF x(x — y) dy + yPdx = 0 N 0 R | 5 oraar
&Eﬁmcnsx%+y=sinxﬂﬁmml
9. 109 % He ¥ fra 6 e ol 4 wefrai €3 w= agwow T 9N
& | WfyRar 91 T B 91 o0 BYE S U a9 dse! @ R |
5 argar
q UIRI TN OS WY $ 910 € | 9e IR 9T 9y UEA oga S &
ATEA 9 AT Y Wifyehar F1d FIAY |
20. =3 ﬁﬁ}aﬁx+1=h}'-§3=z~;53ﬁ.,:-1'—12=y;4=3;£
e Shrde e | A farg 5 Pt o WA AR | 6 e
x=6 y—-7_2-—4 x y+9_z-2
3 0 -1 1 aﬁr—z' 2 4 % o =g
UEICET T .
2. it R Qg 2 3) ¥ wEK WA gl W wEaE

PO+ 2f 30 +s5=0am 2l - 4+ k) =3 F MA@ ¥

BT T alel GHw 1 FHET F16 FIAT | 6 7eaT
3 Yarelt ¥ 99 F =Een g 39 R e afgn wee

S O . — / ~ ~ ~ o~
Pelaf+a@i=F+k) ao =2+ -k+pu(3i—5]+2k)
1

2

e GG, |



